
Uvjeti korištenja opcije BlackBerry Roaming 
za korisnike HT-Hrvatskih telekomunikacija d.d. 
u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži 
 
 

1. Potpisom zahtjeva za aktivaciju opcije BlackBerry Roaming korisnik HT-Hrvatskih telekomunikacija d.d. u pokretnoj elektroničkoj 
komunikacijskoj mreži BlackBerry poslovnih rješenja i BlackBerry Instant E-mail rješenja (u daljnjem tekstu: T-Mobile Korisnik) prihvaća 
ove Uvjete korištenja opcije BlackBerry Roaming (u daljnjem tekstu: Uvjeti korištenja). 

2. T-Mobile Korisnik koji aktivira opciju BlackBerry Roaming ostvaruje mogućnost primanja i slanja e-mail poruka dok je u inozemstvu, uz 
plaćanje iznosa mjesečne naknade određenog Cjenikom HT-Hrvatskih telekomunikacija d.d. za usluge u pokretnoj elektroničkoj 
komunikacijskoj mreži (u daljnjem tekstu:T-Mobile cjenik). 

3. U iznos mjesečne naknade za opciju BlackBerry Roaming uključen je podatkovni promet za slanje i primanje e-mail poruka u količini od 
10 MB. 
U slučaju da T-Mobile Korisnik tijekom jednog obračunskog razdoblja izvrši prijenos podataka putem e-mail poruka u količini većoj od 10 
MB, dodatne prenesene količine podataka naplaćuju se po cijenama utvrđenim službenim T-Mobile cjenikom. Navedeno ograničenje 
trenutno se ne primjenjuje, a o početku njegove primjene T-Mobile Korisnici će biti na odgovarajući način obavješteni.  
Navedena količina podatkovnog prometa od 10 MB može biti iskorištena isključivo za slanje i primanje e-mail poruka, dok se promet pri 
pretraživanju Interneta putem BlackBerrry uređaja posebno obračunava sukladno službenom T-Mobile cjeniku. 

4. T-Mobile Korisniku koji zahtjev za aktivaciju opcije BlackBerry Roaming postavi tijekom obračunskog razdoblja, na mjesečnom računu 
obračunat će se mjesečna naknada u iznosu proporcionalnom broju dana u kojima je T-Mobile Korisnik u tom obračunskom razdoblju 
mogao koristiti opciju BlackBerry Roaming.  

5. Ukoliko T-Mobile Korisnik ne deaktivira opciju BlackBerry Roaming do isteka obračunskog razdoblja za koje je platio iznos mjesečne 
naknade za korištenje opcije BlackBerry Roaming, mjesečna naknada za opciju BlackBerry Roaming će mu automatski biti naplaćena i u 
narednom obračunskom razdoblju. 

6. HT-Hrvatske telekomunikacije d.d. pridržavaju pravo poduzeti sve potrebne mjere i korake u slučaju prekomjernog korištenja usluga i/ili 
ponuda HT-Hrvatskih telekomunikacija d.d. u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (dalje u tekstu: T-Mobile usluge i/ili ponude), 
a radi očuvanja integriteta i sigurnosti rada T-Mobile mreže te održavanja kvalitete usluge. T-Mobile Korisnik je prilikom korištenja usluge 
pristupa Internetu obvezan postupati na način sukladan važećim propisima u Republici Hrvatskoj, Općim uvjetima poslovanja HT-
Hrvatske telekomunikacije d.d. za pružanje usluga u javnoj pokretnoj komunikacijskoj mreži (T-Mobile usluga) (dalje u tekstu: Opći uvjeti) 
i Preporukama HT-a za ponašanje na Internetu, te je osobito obvezan poštivati zakonsku zabranu slanja neželjenih elektroničkih poruka. 
O svim koracima i uvjetima eventualnih ograničenja korištenja T-Mobile usluga i/ili ponuda, HT-Hrvatske telekomunikacije d.d. će na 
primjereni način upoznati T-Mobile Korisnika. 

7. Sve ostale T-Mobile usluge koje nisu obuhvaćene opcijom BlackBerry Roaming obračunavat će se u skladu s važećim T-Mobile cjenikom 
i drugim T-Mobile posebnim uvjetima i/ili specifikacijama koje T-Mobile Korisnik koristi. 

8. Na slučajeve koji nisu riješeni ili regulirani ovim Uvjetima korištenja na odgovarajući će se način primjenjivati Opći uvjeti poslovanja 
T‑Mobile Hrvatska d.o.o. za Korisnike usluga u T-Mobile mreži koji se primjenjuju za korištenje usluga u pokretnoj elektroničkoj 
komunikacijskoj mreži HT d.d. i drugi T-Mobile posebni uvjeti i/ili specifikacije usluga koje T-Mobile Korisnik koristi. 

9. HT-Hrvatske telekomunikacije d.d. pridržavaju pravo izmjene ovih Uvjeta korištenja, o čemu će Korisnik biti obaviješten putem web 
stranice ili na drugi primjeren način. 


